



В Ревде завершено расследование уголовного дела в отношении действующего депутата и бывшего председателя городской думы, обвиняемых в имущественном и должностном преступлениях

Ревдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего депутата думы городского округа Дегтярск и 56-летнего бывшего председателя этой думы. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период с декабря 2010 года по февраль 2011 года обвиняемые подготовили и представили в Правительство Свердловской области подложные документы, на основании которых из резервного фонда Правительства Свердловской области в бюджет городского округа Дегтярск поступили денежные средства в размере более 240 тысяч рублей. На данные денежные средства впоследствии в собственность одного из обвиняемых (действующего депутата) был приобретен снегоход «Тайга».

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи дела в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826911>